報道関係者各位



2024年7月31日

# 今治タオルブランド【今治謹製】20 周年記念 感謝の気持ちを込めた『20 周年謝恩キャンペーン"夏"』を実施



スタイレム瀧定大阪株式会社(代表取締役社長:瀧隆太、大阪府大阪市浪速区)が運営する、伝統と品質を木箱に納めて贈る、記憶に残るタオルブランド「今治謹製(いまばりきんせい)」は、2004年にブランドを立ち上げ、今年20周年を迎えました。20年間の感謝とともに、『20周年謝恩キャンペーン"夏"』と題し、店舗や公式サイト・SNSで特別な割引、プレゼント、くじ引きや限定商品販売などを実施します。

#### 【旗艦店「今治謹製 表参道」にて】

#### ・今治謹製と同い年、2004年生まれの方限定20%OFF!

ブランドと同い年の 2004 年生まれ、20 歳の節目を迎える方への特別優待です。 ※2004 年生まれの方が対象です。店頭にて、生年月日が分かる身分証明などの提示をお願いします。

販売期間:2024年8月1日(木)~8月31日(土)

販売内容:期間中、¥2,200(税込)以上ご購入の場合、20%OFFにて商品をご購入いただけます。

(お一人様、何回でも利用可能です。)

对象商品: 今治謹製 表参道 店頭商品

※配送料・有料包装など一部対象外のサービス・商品があります。

#### ノベルティプレゼント!

店頭商品¥11,000(税込)以上お買い上げのお客様に、20 周年記念ハンカチをプレゼントいたします。ここでしか手に入らない数量限定の非売品です。なくなり次第終了です。

期間:2024年8月1日(木)~8月31(土)

内容:¥11,000(税込)以上お買い上げで、ノベルティプレゼント。※お1人様1点限り

#### - 先着 500 名様 ハズレなし! 記念くじ

期間中、お買い物毎に引いていただけるくじをご用意しています。

大当たりは 20 周年にちなんで 20 名様にハンカチタオル、100 名様に 20%OFF クーポンが当たります。

大当たり以外でも必ず割引クーポンが当たるハズレなしのくじ引きです。

期間:2024年8月1日(木)~8月31(土)

内容:お買い物 1 回につき、1 回くじを引いていただけます。※先着 500 名様

#### •数量限定商品発売

「今治謹製 極上タオル superior 20 周年限定色」

20 年の歴史に相応しいレッドとグレーのシックなカラーです。今治謹製オリジナル紙箱に詰めた特別なギフトセットも同時発売します。



#### 【今治謹製 極上タオル superior 20 周年限定色】

フェイスタオル¥2,200(税込) バスタオル¥5,500(税込)

8月1日より販売開始

「今治謹製 はんかちたおる限定色」

"マーガレット""クローバー" "リボン"の刺繍が入ったハンカチを数量限定で発売します。

やさしい色合いと可愛らしい刺繍がポイントのハンカチタオルです。暑い夏のお出かけ時に活躍すること間違いなしです。



## 【今治謹製 はんかちたおる 限定色】

TIHT117(マーガレットの刺繍)

TIHT118(クローバーの刺繍)
TIHT119(リボンの刺繍)

サイズ: 25×25cm ¥880(税込)

8月1日より販売開始

## <今治謹製 表参道>

〒107-0061 東京都港区北青山 3-10-19 Arrows aoyama 1F

TEL03-6419-3680 / 営業時間: 11:00~19:30 / 定休日:第1-3 火曜日

https://www.imabari-kinsei.com/omotesando/

# 【今治謹製公式オンラインショップにて】

-20 名様限定、20%OFF クーポン配布!

今治謹製公式オンラインショップ会員様限定で、20%OFF クーポンを配布します。早い者勝ちですのでお見逃しなく。

期間:2024年7月29日(月)~8月4(日)

内容: 今治謹製公式オンラインショップで期間中のみお使いいただける 20%OFF クーポンを配布しています。※先着 20 名様

## ・オンライン限定セットを販売中

今治謹製シリーズの垣根を超え、人気の色・アイテムを組み合わせたオンライン限定セットを販売しています。 それぞれ異なる特長を持つ今治タオルをお楽しみいただけます。

### 夏色タオルセット



#### 今治謹製オンライン限定 夏色タオルセット

ISET2405

フェイスタオル 3 枚セット ¥5,500(税込)



#### 今治謹製オンライン限定 夏色タオルセット

ISET2406

バスタオル 2 枚・スポーツタオル 1 枚セット ¥12,100(税込)

## "白"のタオルセット



#### 今治謹製オンライン限定 "白"のタオルセット

ISET2403

フェイスタオル 3 枚セット ¥4,950(税込)



## 今治謹製オンライン限定 "白"のタオルセット

ISET2404

バスタオル 3 枚 セット ¥12,100(税込)

# 【Instagram にて】

# ・タオルプレゼント!

感謝の気持ちを込めて『極上タオル superior 20 周年限定色フェイスタオルプレゼント』を実施します。

応募期間:2024年8月2日(金)~8月19日(月)

プレゼント内容:極上タオル superior 20 周年限定色フェイスタオル

当選者数:合計 20 名

応募方法: Instagram アカウントをお持ちの方で

@imabarikinsei kinsei official をフォロー

『20 周年謝恩キャンペーン"夏"』投稿に「いいね」してください。

※アカウントは公開設定にしてください。

※既にフォロワーのみなさまもご参加いただけます。

▼今治謹製公式 Instagram はこちら

https://www.instagram.com/imabari\_kinsei\_official/

くわしくは今治謹製公式オンラインショップ及び Instagram 今治謹製オフィシャルアカウントをご覧ください。

今治謹製 公式オンラインショップ <a href="https://www.imabari-kinsei.com/">https://www.imabari-kinsei.com/</a>

今治謹製公式 Instagram https://www.instagram.com/imabari\_kinsei\_official/

#### 【今治謹製 (いまばりきんせい)】

歴史あるタオルの町「今治」。染め、織り、洗い等の多くの工程に知恵と技術が息づき、伝統を受け継ぐだけでなくその技術を 弛まぬ努力で発展させる職人達。そんな今治の匠の技で織りあげたタオルを格調高い木箱にお詰めしたのが「今治謹製」の 始まりです。

ブランドネームの「今治謹製」には、「今治産地と職人が丹精込めて作り上げた」という意味が込められています。

今治謹製は作る人・贈る人・使う人、縁(ゆかり)ある全ての人がタオルを通じてつながり、触れるたびに喜びを感じ「まいにち、 もっと、しあわせ」になるタオルを目指しています。

柔らかさ、吸水性、耐久性を追い求め織り上げられた今治謹製のタオルをお楽しみください。

今治謹製 公式オンラインショップ https://www.imabari-kinsei.com/

### 【本件に関するお問い合わせ先】

スタイレム瀧定大阪株式会社 第二事業部ガーメント 2 部 ギフトコミュニケーション課 Mail: info@imabari-kinsei.com 〒556 - 0017 大阪市浪速区湊町 1-2-3 マルイト難波ビル 11F

TEL:06-4396-7076(土・日・祝日を除く10時~17時)